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· Başvurular 13.09.2018 Perşembe günü başlayıp, 17.09.2018 Pazartesi günü sona erecek şekilde 5 gün olacaktır.
· Katılımcı adayları, başvuru başlangıç tarihi aynı gün olan TYP’lerden yalnızca bir tanesine başvuru yapabilir.
· Program süresi 9 ay (268-ikiyüzaltmışsekiz gün) olarak belirlenmiştir.
· Program başlangıç 01.10.2018, Program Bitiş 28.06.2019 tarihinde olacaktır.
· Program süresince toplam 14 gün izin hakkı bulunmaktadır. (sağlık raporu, ölüm veya evlilik izinleri dâhil)
· Mazeret ne olursa olsun izinli olunan günlerde ücret ödemesi yapılmayacaktır.
· Katılımcılar için TYP’den yararlanma süresi, 12 ay içerisinde ayrı ayrı olarak veya bir defada en fazla 9 aydır. 9 aylık süre, kişinin TYP kapsamındaki bir programdan yararlanmaya başlama tarihi üzerinden değerlendirilir. Katılımcıların programa başladığı tarihten 12 ay sonra yeniden 9 ay yararlanma hakkı doğar. 12 ay içinde toplam 3 aylık bekleme süresini dolduran katılımcılar için, 3 ayın bittiği tarihten sonraki gün, 12 ay içerisinde 9 aylık yararlanma hakkı tekrar doğar.
· Program devam ederken geçersiz bir sebeple programdan ayrılanlar 24 ay cezalı olacak ve programlara başvuramayacaktır.
· Maaş asgari ücretten ödenecek ve sigorta primleri tam yatırılacaktır (bekâr için 1603 TL)
· Başvuru başlangıç tarihi aynı olan TYP’lere Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine göre (ADNKS) aynı adreste ikamet eden kişilerden yalnızca biri katılabilir. Adres kontrolü, başvuru başlangıç tarihi aynı olan programlarda kişinin programa başvuru yaptığı tarihte; Kimlik Paylaşım Sistemi(KPS)’den çekilen adres üzerinden yapılır. Aynı adreste oturan kişilerden birden fazla kişinin isminin olması halinde; başvuranlardan Kuruma kayıt tarihi daha eski olana öncelik tanınacaktır. Kurum kayıt tarihlerinin aynı olması halinde ise başvuranlardan yaşı büyük olan söz konusu TYP’ye katılacaktır 
· Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine (ADNKS) göre aynı adreste oturanların, programa başvuru yapılan tarih dikkate alınarak ulaşılabilen en yakın döneme ait gelir getirici bir işte çalışma sonucu elde ettikleri toplam kazançlarının asgari ücret tespit komisyonu tarafından belirlenen net asgari ücretin üç katını aşması halinde söz konusu adreste oturan kişiler TYP’ye katılamaz. Yurtlar ve sığınma evleri, vb. toplu yaşam alanlarında ikamet edenler için bu şart aranmaz.

· Başvuranlar arasında; İstihdamında güçlük çekilen aşağıdaki gruplar Birinci liste, bunlar dışında kalanlar İkinci liste olacak şekilde tasnif edilecektir. 
a) Kadınlar, 
b) 35 yaş üstü bireyler,
c) Engelliler,
d) Eski hükümlüler,
e) Terörle mücadelede malul sayılmayacak şekilde yaralananlar,

· Başvurular sonrası uygulanacak seçim yöntemi; ‘’Noter Kurası’’ olacaktır
· 1. Liste içerisinden belirlenen asıl katılımcılar dışındaki programa başvuran diğer kişiler yedek katılımcı olarak değerlendirilecektir.
· Seçim yöntemleri sonrası oluşan listeler nihai liste olmayıp, gerekli inceleme ve kontrol işlemleri (güvenlik soruşturması, SGK vb.) sonrasında kesinleşecektir
· TYP’ye yapılan başvurular arasından alınacak yedeklerden 1. Liste adayların tamamı için işlem yapılmadan 2. Liste adaylar değerlendirmeye alınmayacaktır. 
· Katılımcıların TYP’nin uygulanacağı yere en yakın bölgeden seçilmesi esastır. Seçimden önce, TYP ilanında belirtilen şartları taşımayan ya da TYP’nin aksamasına ve başarısız olmasına sebep olabilecek olan başvurular geçersiz sayılır.  Terör örgütlerine veya Milli Güvenlik Kurulunca Devletin milli güvenliğine karşı faaliyette bulunduğuna karar verilen yapı, oluşum veya gruplara üyeliği, mensubiyeti veya iltisakı yahut bunlarla irtibatı olan kişiler TYP’ye katılamaz. Yedekten yapılacak başlatmalar ile başvuruların yetersiz olması durumunda Kuruma kayıtlı işsizlerden İl Müdürlüğünce uygun görülen kişilerin programlara gönderilmesi halinde de aynı yöntem uygulanır (yedekten başlatmalar; Güvenlik soruşturması, SGK kontrolleri ve İl Müdürlüğü onayı sonrası yapılacaktır) . Katılımcının terör örgütlerine veya Milli Güvenlik Kurulunca Devletin milli güvenliğine karşı faaliyette bulunduğuna karar verilen yapı, oluşum veya gruplara üyeliği, mensubiyeti veya iltisakı yahut bunlarla irtibatı olduğunun tespit edilmesi halinde tespit tarihi itibarıyla geçersiz neden ile programdan çıkışı verilir. Katılımcıya katılım sağlanan günler için ödeme yapılır.

TYP başvurusu geçersiz sayılacak kişiler
1. Başvuru esnasında 4A sigortası aktif olanlar.
1. Emekli ve malul aylığı alanlar. 
1. Esnaf Bağ-Kuru (Vergi Mükellefi) olanlar.
1. Açık öğretim hariç Öğrenci olanlar.
1. 19 yaşından gün almamış olanlar.
1. İş akdi askıda olan mevsimlik işçiler ile yabancı uyruklu olanlar.
1. Daha önceki programlardan geçersiz sebeple çıkarılmış ve yasak süresi dolmamış olanlar.
1. İşbaşı Eğitim Programı ve kurslardan faydalanıp programları başarı ile bitirenler, program bitim tarihinden itibaren üzerinden 6 ay geçmemiş olanlar.
1. OHAL kapsamında iş akdine son verilenler.

Not: (dul, yetim, engelli aylığı alanlar başvuru yapabilecektir, ancak işe başladıkları zaman maaşları kesilecektir.)
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